DJIEKTPUYECKUU TOK. 3akOH Oma 11
y4acTKa IICIH



Llenn oOy4yeHun

e -10.4.2.1 - ucnonp3oBanus 3akoHa Oma I
y4acCTKa LECIIH;



Llenb yyawimxcs

* YMETH IOJIb30BATHCSA TEOPETUUECKUMU U
KCIICPUMEHTAIbHBIMHA METOJAMM (PU3NYUECKOU
HayKHU J1J1s1 000CHOBAHUS BBIBOIOB 110
M3y4aeMOUN TEME



PaccTaBbTe OyKBbI "no mectam " Tak, YTOObI MONY4YnUTb
Ha3BaHUSA 3TUX e AUHUL, U3MEePEeHMUS.

* 1) pamert;
* 2) JTOHYK.

* 1) AMnep
* 2) KynoH

 Kakum BennumHam OHU COOTBETCTBYHOT?



OxapaktepusoBaThb (pnanyeckme BenMYMHbI.

e CunaToka



Amnep AHape-Mapwu

dpaHuy3CcKknn PU3NK,

KOTOPpbIX co3aal
NepBylO TEOPUIO,
CBA3aBLUYIO
ANEKTPUYECKne u
MarHUTHbIE

ABNEHUSA, U BBEJ
NOHATHE
9NEKTPUYECKUN TOK.



OxapaktepusoBaThb (pnanyeckme BenMYMHbI.

* HanpsaxeHune



AneccaHapo Bonbra

HNTanbssHCKUN (PHU3HK,
CO3ABILHUU [IEPBHIN
rajbBaHUYECCKUU
3JIEMEHT.




Tema ypoka:

* «3aKkoH OMa anga yyacTKka uenm».



[eopr Om

Hemeukut pu3uk,
OTKPBIBIIIUH 3aKOH,
KOTOPBIU CBA3BIBACT
OCHOBHBbIE
XapaKkTEePUCTUKH
SJIEKTPUYECKOTO
TOKA.




YcmaHoeum 3asucumocmb mexxay I,R.
U —rnocmosiHHO.

cobpartb Lienb Mo CXeMme;

NaHHble onblTa 3aHECTU B
Tabnuuy;

OTMETUTb 3Ha4YeHUA I N R Ha
KOOPAUHATHbLIX OCAX;

caenaTb BbIBO/.

R= I= R?I?




UTOIU

U= 4B R=10m 1= 4A R?1I?
U=48 R=20m = 2A
U=48 R=40m = 1A

B uenb BKNtoyeH npoBoaHuk conpotmeneHnem 1 Om, nogaHo HanpsikeHmne
4B. Kakon Tok B uenm?

(4 A)

YBenuyuum conpoTtueneHne B 2 pasa, He MeHsd Hanpsi>KeHne, Kakom TOK B
Lenu cenyac?

(2A)

YBenuuum conpoTuereHne eLle B 2 pasa, He MeHAs HarnpsaXXeHne, Kakou ToK B
uenm?

(1A)

3aBUCMMOCTU MeXay CUIOoN ToKa U CONnpOTUBIIEHNEM?

(obpamHo rnporopyuoHarsibHas)
|~1/R



3aBUCUMOCTb CUNbI TOKA «I» OT HANPAXXeHUS
«U» Npu NOCTOAHHOM CONPOTUBIIEHNN «R»

CobOpaTb uenb No cxeme:
cKa3aThb U3 Yero CoOCTouT Lenb:

AaHHble onbiTa 3aHeCTU B
Tabnuuy;

OTMeTUTb 3HaYeHudA I n U Ha
KOOpPAMNHATHbLIX OCAX

caenaTtb BbiBOA4

I= R= u?2l?




NToru

U=4B I=0,4A R=10 Om
U=6B I= 0,6A R=10 Om
U=8B I=0,8A R=10 Om

u?l?

KakoBa 3aBUCUMOCTb MexXy CUITON ToKa U HanpsikeHnem?
(Oma 3asucumocme rpsmMo rnpPornopyuoHarsibHas.)

[Mogato HanpsiKeHue Ha KOHLbI
nokasbiBaeT amnepmeTp?
(0,4A)

nposoaHuka 4B. Kakyto cuny Toka

A yBenn4uy HanpsxeHue 0o 6B. I3ameHunmucb Ny nokasaHu4

amnepmeTpa?

(Ha, cuna moka e uenu ysesnu4dunace 0o 0,6A.)

YBenunyuearo HanpsikeHue Oo 8 B, 4To Bbl yBMOENU HA amniepmeTpe?

(0,8 A)

A 4YTO CKaXute 0 conpoTUBNEHUN NPOBOAHMKA? I3MeHMnacb OHO UNN HET?
(Hem, oHo nocmosiHHO: R = cons t)
NTak, akcnepmmeHTansbHO Mbl gokasanu, 4to | ~ U, npn R=cons t




3akoH OmMa

e CwunaToKa B yyacTKe Lenu npsiMo NponopuuoHanbHa HanpsXXeHuto Ha
KOHLIaX 3TOro y4acTka u o6paTHO nponopLnoHanbHa CONMPOTUBIIEHUIO
3TOro Xe yyacTka.

Bonpocel;
Mexay Kaknmun BeniminHamun yctaHaBnmBaeT CBSA3b OU3NYECKUI 3aKOH?
Kak cuna Toka 3aBUCUT OT HanpsxXeHna?
Kak cuna Toka 3aBUCUT OT CONPOTUBINEHUSA?



[TpoBepb cebsi!

e HasoBu comsnyeckue BenMUnHLI, KOTOPble HEO6X0AMMO 3anucaTb
BMecCTO Bonpoca.






Ha3eampb 3aeucumocmab cusibl mMOKa Om HarnpsixeHusi
u cornpomusrsieHus



|,At

[ padnKn 3aBUCUMOCTU




3anosiHmTe Tabnuuy.

2,5

? A 500mA 3A 2A
40 0,009
? 6B ?
B KB
4 4
2 2
om| Om : : 0,000001 MOm




Hangu owinobky




Kak npowno 3aHAaTune?

Knacc!

Tak cebe

NnJoxo




